

彰显国车实力

传祺五大优势获认可

9月25日,首批共120辆传祺GA5 1.8T车型在广汽乘用车番禺基地整装列队,交付作为公务用车。此前,装备部与广汽传祺签署1310辆公务用车采购大单,即日起分批交付。

据悉,今年6月,广汽传祺1.8T系列车型以领先第二名5分多的压倒性优势夺得总装备部机关公务用车竞标项目第一名。相关负责人表示:“广汽传祺的高品质有目共睹,精细的做工、出色的动力、优越的操控、可靠的品质和完善的服务,综合性能优良,完全满足我们的要求。”

交车当日,负责人参观完广汽乘用车工厂后坦言:“作为一个中国汽车品牌,传祺拥有与国际接轨的整车制造工艺,并与全球十大顶级零部件供应商合作,打造精品车型,其外

观、性能、品质、安全均可与合资车型抗衡。”

此次交付的传祺GA5 1.8T运用全球最新增压中冷(T/C)技术,配备顶级博格华纳Turbo涡轮,拥有130千瓦的最大功率和237牛米的扭矩,性能优于2.4L自然吸气发动机。前双叉臂和后多连杆的四轮独立悬挂组合,同级罕见,扎实的底盘功底足以与欧系名车同台竞技。此外,德国博世ESP系统、直接式胎压监测等安全配置则大幅提升了传祺GA5 1.8T的驾驶安全性与便利性。

谈起早前群雄逐鹿的激烈竞标,广汽乘用车总经理吴松表示:“招标是在公平公正的原则下进行,过程规范严谨,有多个中国汽车品牌旗下的精英车型参与。经过严苛甄选,传祺最终以过硬的综合实

成为招标首选,展现军品品质。”国车典范,过硬品质打造越级标杆。广汽传祺自上市起便深耕公务用车市场,凭借卓越的操控与五星安全等优势,倍受公务用车市场青睐,被誉为“最帅警车”。传祺GA5和传祺GS5双双被警用装备采购中心列入“2013年公安警用车辆协议供货目录车型”。

今年上市的传祺1.8T系列车型,在动力、内饰、安全、科技实现全面升级,打造中高级T动力车型价值标杆。

此外,广汽传祺频频担当多个国内外盛会的指定用车。在刚刚结束的第十二届全国运动会上,传祺成为广东代表团唯一指定用车,并作为官方媒体采访用车。今年9月,传祺再度荣膺东盟博览会“唯一指

定公务用车”,三度蝉联中国国际投资贸易洽谈会官方指定用车,取代奥迪成为泰达国际汽车论坛指定VIP接待用车,在国际化的平台彰显中国制造的高水准。

今年1-8月,传祺销量达4.5万辆,同比增幅210%,远超市场平均增幅。今年初,传祺GS5 1.8T和传祺GA5 1.8T相继上市,开启高性能T动力车型普及时代,不仅丰富了消费者对车辆动力和操控的多样需求,也站稳了16-19万中高端汽车市场。随着新潮流中级车传祺GA3的上市,以及传祺五周年纪念版超值车型的推出,传祺有望在今年第四季度创造销量新高。

“面对市场竞争,我们要‘走群众路线’。传祺所有的设计绝对不是为了满足公务用车,本身是面对大众

消费者的。”广汽乘用车总经理吴松强调,传祺车型的“军品”品质,来源于设计之初对消费者用车需求的考虑,融汇广汽二十多年精工制造及全球优势资源,以高标准为消费者打造中国好车。

正是基于这种理念,传祺家族车型不惧挑战,2012年穿越世界海拔最高的库木库里沙漠,2013年初通过牙克石零下三十度冰雪极寒试驾考验,并完成千余公里的贺兰山极限试驾挑战,从容应对荒漠、戈壁等复杂路况。

吴松说:“我们的市场策略基准就是踏踏实实做好产品,做好体验,做好服务。如今我们已经成为公务用车采购的重要车型,未来我们需要通过更多的体验营销,建立口碑,让更多老百姓感受传祺魅力。”



广汽传祺GS5车展特供版优惠2万,更有全新传祺GA3紧俏现车供应。



盛会首选 见证卓越传祺

广汽传祺 气度全面跃升 树公务车价值标杆





传祺GS5 / 传祺GA5 / 传祺GA3

	<p>传祺GS5 2.0L 1.8T 12.38万—22.98万</p>	<p>传祺GA5 1.8L 2.0L 1.8T 10.58万—20.18万</p>	<p>传祺GA3 7.58万—11.98万</p>
--	--	---	---

广汽传祺菏泽盛华4S店

地址：菏泽汽车西客站（荷兰路）南500米路东 销售热线：0530-3180888 服务热线0530-3180999